
Μικρό πλαστικό δοχείο δείγματος
Αυτή είναι η φιάλη κρασιού μεγέθους δείγματος PET των 60 ml.

60ml μέγεθος: που χρησιμοποιείται για δείγμα οίνου.

Σκάλισμα διακοσμητικό μοτίβο: με χαραγμένο διακοσμητικό μοτίβο, πιο όμορφο οφέλη επιφάνειας για
προβολή.

Πυκνό υλικό ΡΕΤ: κατασκευασμένο από υλικό ΡΕΤ, πάχος τοίχου πιο παρόμοιο με το αίσθημα γυαλιού.

Μικρή εικόνα πλαστικού δείγματος μπουκαλιών



Είστε προμηθευτής μικρών πλαστικών δειγμάτων μπουκαλιών;

Ναι, είμαστε επαγγελματίες Μικρές Πλαστικές δειγματοληψία Μπουκάλι προμηθευτή και κατασκευαστή,
έχουμε πολλά πολλά σχέδια Μικρό πλαστικό μπουκάλι δειγματοληψίας, εμείς χονδρική και έθιμο μας
Μικρό πλαστικό δείγμα μπουκάλι που αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο. Πολλοί πωλητές της Amazon είναι
οι πελάτες μας, θα βρείτε επίσης το Μικρό μας πλαστικό δείγμα μπουκαλιών στο Walmart.

Ποια είναι η εφαρμογή του μικρού πλαστικού σας δοχείου δείγματος;

Είμαστε κάτοχοι πολλών σχεδίων μικρών πλαστικών φιάλων δείγματος, είναι κατασκευασμένα από υλικό
ΡΕΤ, που χρησιμοποιείται για υγρό δείγμα, κόλα, χυμό μήλου, χυμό πορτοκάλι, χυμό μπαρ, κλπ. Αν είναι
ταιριάζουν w Είναι εντάξει εάν πρέπει να προσαρμοσμένη δική σας Μικρό πλαστικό μπουκάλι δείγματος, ο
μηχανικός μας θα σας βοηθήσει να το συνειδητοποιήσετε.



Εκτυπώνετε σε Μικρές πλαστικές φιάλες δείγματος;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και
εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.

Ποια είναι η τιμή του Μικρού Μπουκαλιού Πλαστικού Δείγματος;

Μικρό μας πλαστικό δοχείο δείγματος είναι κατασκευασμένο από 100% παρθένο υλικό, είναι ποιότητας
τροφίμων και BPA δωρεάν, υψηλή ποιότητα σημαίνει επίσης δεν είναι χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με
κάποιον προμηθευτή, η τιμή της Μικρής Μπουκάλας Πλαστικού Δείγματος είναι περίπου $ 0.2 ~ $ 0.3, η
τελική τιμή βασίζεται στο σχεδιασμό σας και τον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλές το μπουκάλι Μικρού Πλαστικού Δείγματος;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως καθαρό
υλικό ΡΕΤ, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια φιάλη συσκευασίας για δείγμα.


